成长路上党刊相伴

彭红波



初识云南省委党刊,是在我2013年驻村担任第一书记期间。与党刊结缘十年来,我成长路上都有党刊相伴。

喜欢上党刊,源自我读到刊物"民情日记"栏目的文章。当时,我刚参加工作,被安排到基层驻村。虽然我出身农村,但真正开展农村工作时,却发现对农村和农民如此陌生,对农村党建工作如此茫然,对群众工作如此畏惧。在我一筹莫展之时,偶然在村委会的书架上看到党刊,立即就被"民情日记"栏目的文章所吸引。这些文章以日记体的形式,生动讲述了驻村工作队队员开展群众工作的所见所闻、所思所想。读后使我学习到开展群众工作的有效方式方法。现在,我也经常阅读"先锋经验"栏目的文章,这些文章宣传报道全省各地开展党建工作的鲜活经验和亮点,有助于我及时把握基层党建的前沿动态。

从《支部生活》《党的生活》到《云岭先锋》,

70年来,党刊记录着云南党建的光辉历程,记录了党建引领云岭大地巨变的伟大实践。最近,我在研究云南边疆党建梳理文献时,发现中国知网数据库中有关云南边疆党建的文章有很大一部分来自党刊。从2007年省委开展"边疆党建长廊"建设工作至今,党刊共刊发有关边疆党建长廊建设的稿件百余篇。阅读这些稿件,让我对这十年来云南以边疆党建长廊建设引领兴边富民、脱贫攻坚、强边固防、疫情防控、乡村振兴,有了更加全面的把握、更为深刻的理解。

省委党刊围绕党之大计、国之大者、省之大要, 开设了丰富多彩的栏目,全方位呈现云南中心工作、党 建工作亮点。阅读党刊,既能帮助我提高政治站位,与 时代同频共振,又能从中学习到很多党的创新理论。党 刊让我受益匪浅,积越办越好! ❷



党刊是重要学习平台

杨 晶



党刊是党和人民的喉舌,70年来,云南省委党刊《云岭先锋》杂志深入宣传阐释党的路线方针政策、党中央的重大决策部署和省委工作要求,集中反映民声、民情、民意,大力传播正能量,充分发挥了主阵地、主渠道作用。在学习与工作中,《云岭先锋》已成为我加强理论学习、提升理论修养,以党的创新理论滋养初心、引领使命的重要平台。同时,也是我学习贯彻党委政府决策部署、了解群众所想所盼的好帮手。

省委党刊刊登的"先锋人物"稿件,让我深入了解到来自各行各业模范人物的先进事迹,感受到向上向善的强大力量。用科技改变贫困的农民院士朱有勇、把一生奉献给民族医药事业的"活药典"杨竞生、在"小

虫子"身上做护农大文章的张克勤、传染病防治"尖兵"董兴齐……阅读这些先进人物报道,我被他们的信念初心、治学风采和对事业不懈追求的精神所感动。

省委党刊也成为我交流学习成果的重要平台。 2021年,我写的一篇关于党史学习教育的稿件得以刊登 在省委党刊上,我也从党刊的一名读者成了它的作者之 一。多年来,党刊一直是我学习和工作中的良师益友。 如今,党刊已走过70年风雨历程和辉煌岁月。作为读者 和作者,我衷心祝愿《云岭先锋》在新的历史起点上, 创新不断、精彩不断,为广大党员干部群众提供更多的 精神食粮,让主阵地更牢固、正能量更强劲、主旋律更 响亮。